



Project funded by
EUROPEAN UNION



COMUNICAT DE PRESĂ

24.03.2022, **pentru publicare imediată**

BIROUL DE PRESĂ

biroudepresa@univ-ovidius.ro

Universitatea Ovidius din Constanța a organizat un atelier de afaceri locale pentru agricultori

Universitatea Ovidius din Constanța (UOC) prin Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole (FSNSA) a organizat miercuri, 23 martie, un atelier de afaceri locale pentru prezentarea Platformei electronice de colaborare a producătorilor din agricultura durabilă și promovarea agriculturii inteligente din punct de vedere climatic (Platforma AGREEN), informează coordonatoarea evenimentului, prof. univ. dr. Liliana Panaitescu.

Potrivit sursei citate, atelierul a fost organizat în sistem hibrid (în situ și online) în cadrul Proiectului AGREEN - Alianța Transfrontalieră pentru o Agricultură Ecologică și Inteligentă în Bazinul Mării Negre (Contract Nr. BSB 1135) - Activitatea A.T. 3.3.

„Atelierul a avut atât rolul de a disemina și populariza Platforma online și serviciile oferite, cât și de a testa funcționalitatea și relevanța acesteia pentru nevoile părților interesate”, a subliniat coordonatoarea proiectului.

La eveniment au fost înregistrați peste 100 de participanți, reprezentanți ai comunității academice și ai asociațiilor profesionale din domeniul agricol, fermieri, specialiști în domeniul agriculturii durabile și gestionarea resurselor naturale și alte persoane interesate, alături de echipa de proiect (coordonatorul comunității de practică, conf. univ. dr. ing. Irina Moise; prof. univ. dr. ing. Valentina Pomazan - expert dezvoltare cursuri; asist. univ. dr. ing. Simona Pricop - expert suport platformă internet și asistent manager - asist. dr. Lavinia Istrate Macarov).

Biroul de presă al Universității Ovidius din Constanța

Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020 este cofinanțat de Uniunea Europeană prin Instrumentul European de Vecinătate și de către statele participante: Armenia, Bulgaria, Georgia, Grecia, Republica Moldova, România, Turcia și Ucraina.

Această publicație a fost realizată cu sprijinul financiar al Uniunii Europene. Conținutul său este responsabilitatea exclusivă a Universității Ovidius din Constanța și nu reflectă neapărat punctele de vedere ale Uniunii Europene.

Common borders. Common solutions.